I INeaume L ladsauenad s
LY AUDIbELN

Iﬂ’ix‘lﬂ‘l‘i

¥
>V 6

Ul gavianUasliiuazinssgunsel

a
GRS
A8 SN U AY LTI

(Y] 6 5L A A I
150 0.F33UNS 61 bubNDY D.LHNDI .U
UMINNRLNA AT ITNIAARE I AN YAV LN

%

"
VAW
(@émmmu’%msﬁwiie:i /

29

\~)’,’
. 2X
LR R
Nalylagsni=—

RN AR IVR D




@191ty DRAWING CONTENTS

ELECTRICAL DRAWING

!
VN TR bbL L ‘

E-01

- -
IR LREIR

anstiryuuu i dyansnd

E-02

Auviauiadne I usage 22 kv.

E-03

v
a o ¥

FausAasaanlasuazans IRaLsamn

E-04

(&

a

sthiwunsiessginsnisnsielWiusegednluds

q

E-05

QY

sunumsRnsamsianaglnin

E-06

gduuunisifnign AR, ANNE 9 LUAT

% o/ G’ﬂ ﬁ‘gj

ATYANATL

(%4

—————

~ i
1\)"{;,?\13 A 75}7 N

o\

N
N
N

A
s /[
S

4 ""
f. ow [ X8
B o / ‘j\.\%\

nav LU ALl

Symbol

Descriptions

(=) | @1 ABT. AIINEND 9 LUAT
| 1A ART. AN 12 13IRT

¥ | ndautlaglni

® | aunsnlinsalWiusegednlugs

T\

oo d@ngllin SAC 1A 185 Sg.mm.

B | g Wi THW-A 21474 95 Sg.mm.

-—~—\':C;}3;\\\

> a0k \
- \ Y58 %

. IURUUIMAUNTY

Sy

2o N

V-3
VY

wmanendamatuladinoninadau
ANeRTEULAY

TAsams

v
udiulpmiaudadliifiuazAndagnend
dnsalihiussgdntui®

uwmivendemaluladsivusnadaiuy
Fnewnvaunnu

anuinedsng

uiivendemaluladsnvasnadaiu
INUNVRVOULAY
8.il89 2. 8UUAY

awnlvu

aﬂ’]ﬂﬁﬂ awiiodn

Usnaviniin|

wawnndoy

Franslazeaing auioio

{Ustnavinin

Jmansldh [ | st
HUsenouindn Q

4 or(MJJ
WIEATAND ATLDN nvin.35039| PIeSV

AAINTRINALIA |, 70 | o

i{Ustnavining

. f
U

AU :

1. wwudeainddundmidusamuminndvaatulagsm
padauInesAToudY wiadiunuiiiivatay Miiegn
UsrarimuanaAD s MmNy 1 wiuiudivialy
fansdurauldsuaynm

2. Wadrnavidmualivingy fudaonawy
3 srusAnlusuinndradiuszedluanfisdilivivdty
anuiisilaediuiivieildsusynannaniirdoaniuy

Sudndonauoawy
AENTIUNIIATIINSINGD
A3

a. fiaun 13Ul
SHOP DRAWING ABHAIUAN
AvnnvoayiAtaunisiniu

N3 :

WUULLEARS :

analyuuu v, dydnual

DRAW BY :

CHECK BY: DRAWING NO.

E-01

PRINTED DATE :




=)

07
(J
g
(_D
§=
.
o

DUUFETUNS

Arda

22kV LINE PEA.

AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVATAVUAVAVAVAVAVAVAVAYAVAVAVA VAU Val ’VV\NW’LWU\W/\/W
(M}

X

Y
Q/

-.

22kV (EXISTING)

Ul

Np

TsaRinamiu

Jnaiginne v g sdnTudd

p— S

q '\x\
CARMLLT PN

Q\\/-’—\\ :/.L_‘ \\

e lalvhusege Sac 185 AT UL TEOZIG 290 LUAT

SHOP
AnGERN

|

lsviaa

SHOP

d
O
|
SHOP SHOP
19918 1918
A} (
— |
[ L J | ! -
| ) &
£%
=9
2 &
< -i=

SHOP

ﬂﬁI‘NGT%

SHOP

ﬂﬂI’N@‘H

) )

SHOP

TIEUG

muumo@uwowﬂaummm\mmwamrm

Iﬁ 39T

520

e e 12 /

|

funuuIIsaUIWG
Y

73, -me“//

}707 “ - 40l
umalulag N

1
O] J ‘ J
19—
D N r N j
fosem MUIDATD
( )
-

wnanendamaluladisananadaiu
InenwnuuLiY

TAsans

ulfudsaufaulashilihuazfndsgin
nsialihiusegednlinid

uwininendewmaluladsivuenadaiu
AINYNVRVOULNY

a1 v
A0uUNnNeaIN

wimMinendewmaluladsvuanadaiu
INUUIRVOULNY

8.il89 2. 98ULAY

a avnndoy nd

anviln ssnouviin awdlate

A Y, wawnndoy v
Aranalaseaing [ ol st
Sansluidlh [ | et

({Usznavinidn|

Nz < Sy
WIHATAND AN NINN.35039| NV YV

|
SEEEE— P t

wynnlvy

FAINIqUN LA audicio

iUsenauinidn

AU :

1. wwuseadndidumimidusomsminndvalilads
wpada I eavausiy wiaduiiiuaio Miiaga
YsradnmanAa ST n TNy 1 wihdudsdhlvisly
fensduraulaiuayna

2. Wrdaaviitunlisindu siudaenuwy

3. srgrAnnl ndAada: 1 Aadaliiudty
anuiisialacgiuiiadlaiuayniasinaniingoanuuy

a_dounsUitimulusdariugivindotauoawy
SHOP DRAWING ADfIUANIIULATANENTTINITATIINTINGD
FersnnvoayiRdeunsindurraiy

N3 :

YA :

LUULLEARY ¢

fumdauunang lrlinsega 22kv

DRAW BY :

CHECK BY: DRAWING NO.

E-02

PRINTED DATE :




81013 7

A UIBaE e ontad il WA 500 KVA

AL Lo ad LR

funustinig ) fos AIINg 9

7

81717 4

/.,N«S fl ﬁ:\‘«
R,
,—-—\\.;, ; \\

o \

~,
N,

LB

SHOP lum

-
|

B1M17 2

4 x 95 sq.mm THW-A ON AIR

——r— A
(_/ =)

B G
Ne A
| |
NeNT 6
. J
R
20T 13
2155
_

Tssfinfifatasd, = A
MRNG K 7

< v L4
= - ;
drineuuimayning "
723, ’3‘@/

o
T A

wnAnendamaluladinauinadaiu
INBNURYLUUNIY

Tasans

.
uliudgamiauladlilihuasindagunn]
Fnsialinusagednii@

unminendemaluladsivuanadaiuy
Ingunveuwnu

anunneaing

umvedemaluladsivusnadaiu
INYNVAVOULNY

8.il89 2. 98UUAY

sy

an1uiln usenovrin|
’alﬁ’lﬂﬂﬂi\‘m';‘lfl\i ;7;:::;:;:;;1 adiado
Seansliih [0 | awio

fUstnavinin

a o \ oo\
WIBHATAND ANDN NWN.35039 ‘v)s\l\:

|

awnndvy

AAINTZINALNA wdicio

fiUsenauinidn|

AUz :

1 wwursaindiumimiduvammumiinndvaalilagsy
wpadauILTAToUAY wisduuiifivaiey Wiiega
Ysrarmuanudonsvarnaminends 1 sinufuhivisly
fensdurioulAiuaynyia

2. WA naviimuual
BT

adaruivindenavaay
URHNUAALANENSTINTIATIINGIAD
fvnnnveaylAdeuntsmidummneaia

N3 :

WUULEARS :

.
FumdiAndaiaulaiuas
anglyhihusaium

DRAW BY :

CHECK BY: DRAWING NO.

E-03

PRINTED DATE :




GROUND LEVEL GROUND LEVEL

SECTION (CA)-(A)

b 24
U

BILL OF MATERIAL

ITEM DESCRIPTION
L POLE, CONCRETE 12 m. LONG
2 SPUN CONCRETE, 100 x 100 x 2500 MM.
Ji INSULATOR SUSPENSION TYPE 22 kV.
4 SPACE AERIAL CABLE 185 Sq.mm.
5 AUTOMATIC CIRCUIT RECLOSER, 3-PHASE 22 kV. 560A. — 630A.
6. LIGHTNING ARRESTER 24 kV. 5 kA.
7. TRANSFORMER VOLTAGE 3-PHASE OUTDOOR 22,000/110V.
8. CONTROL CABLE
9. CONTROL CABINET
10. ROD, GROUND 60x60x5 mm. 2000 mm. LONG
1. CONCRETE POLE 1:2:4
12. BRACE, FLAT FOR CROSSARM, 30x6x760 mm.
13. CONDUCTOR PARTIALLY INSULATED 22kV. SIZE 95-120 Sq.mm.
14, WIRE STEEL STRANDED 50 Sq.mm. gt
15, PIPE S'LON FOR WIRE GROUNDING.

wngwe nsanasgunsalfnnelniussgesnlud@lndulumusiesgiuvesnisinihdiy  giana vie van.

a o L4 ! Y & 1% g 1% a v o
nsfaasgUnsailssneausieg Wlulumugaiunuauimun uageesennudasndoilundn

wnanendomaluladisauinadau
INLURTOUIAY

Tasang

yudiudmiawladliliiuasAndugnan]
naia i ussganiuii

uwmivendemaluladsivasnadaiu
InvAvULAY

o v
ADTUNNDAIN

uivendemalulagsivusnada
InvnvRvOULNU

8.il83 2.99UUAY

dnutin . xawr.-?uu- awdledo
Aranslaseadng [ | e
T e
: - S
uasdans Aen | nvinasnan N YA
=¥
aﬁ’lﬂ?aﬁﬂﬁu"]ﬂ lT\;::;:;:EH audlots

AU

WATINY

1. wvurioadud
wanadainenvavouLiy wiaduuiifuatar 1
UsraAAmAIAD NS LD IMNIMTINEAY 1 w1
fan1sduroulaivaynn

Tiidaviiduualividy Sudaansuy

Anlusuumindaaditusredtuanuiisilivivity
anuiviilavgiushaiailfuaynannaniuiegoanauy

luudariudiuindonauaiuy
SHOP DRAWING AEf{AIUAH NIUAAYAMENT3:INTASIINIANGD
fvnnnmeayiAdaunisidunumnass

120 RN

LUULEANS :

.
suuunnsindagUneniiara g
AU

DRAW BY :

CHECK BY: DRAWING NO.

E-04

PRINTED DATE :




Py i M Yy -
< <
BILL ‘OF MATERIAL wninendumalladisnonanadaiu
LR TAUURY
ITEM DESCRIPTION TAsans
o » | Tuliudpanfawadhlihuazfindsgungn
| ) I 17 1. POLE, CONCRETE 12 m. LONG Ansie i urageanlun
1 2 CROSSARM, SPUN CONCRETE, 100 x 100 x 2500 MM.
T o -
3. BEAM, SPUN PRESTRESSED CONCRETE 100x100x3,200 mm. um'mmgamﬂiuiaai"n?lmﬂaamu
4, BRACE, FLAT FOR, CROSSARM, 30 x 6 x 760 MM. THENAYBULIN
‘ P )
i 5, BOLT, MACHINE M.16x130 mm. A0UNNBEIN
+
: \ 6. BOLT, MACHINE M.16x250 mm. umIvendemaluladsivuanadan
= b
: ()1 7. BOLT, MACHINE M.16x350 mm. mgmmau n?J
it 8. BOLT, DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16x400 mm. 8.1483 9.99UUN
.
9. WASHER, SQUARE, FLAT 52x52x4.5mm. HOLE #18mm. = T
- an1viin fusznovindy ooty
10, WASHER, LOCK M.16 bt
i
* 1. PRESTRESSED CONCRETE BEAM 150x250x3,550 mm. FOR TRANSFORMER PLATFORM
: 2 23 24 12. INSULATOR, LINE POST TYPE, 22kV.CLASS 57—2L POWER ARC TEST.
- 00@ 20 7 X9 X10 13, INSULATOR, SUSPENSION TYPE, TIS 345 CLASS 52-1 , TYPE A
= 14, __ MM, a v wawnndoy et
PREFORMED DEAD-END SAC 50 SQ.MM AAanslATading P L
= 15. LIGHTNING ARRESTER 20-21 KV. 5kA .
16 CUT—OUT, FUSE, OPEN TYPE SINGLE INSULATOR, DROP—OUT 22 kV. ,100A.
& 17 TRANSFORMER 3. 22,000-400/230 V. 500 KVA. _
=3 = a “L ‘lﬁ"l'] amnusy awﬁaia
! 18 CABLE SAC AAINTLY Usnavining
17\ sl e L )
{7 10a53NE Aan nyln 25010 APV
N~ l“mm” 1Y CLAMP, BAIL AND CLAMP HOI LINE SIZE AS REQUIRED OR PG CLAMP CONNECIOR, 3 BLOI , N |
T 20 CLAMP SINGLE U-BOLT M.8
o : & a a wawnndoy 4 d
= @ : d 2 WIRE, STEEL, SOLID, DIAMETER 4 mm. FFAINTGUNALNG Pbipeetl L
h ! 2 TAPE, ARMOUR, AL 1x10 mm. LENGTH AS REQUIRED
2 TIE WIRE, AL ¢ 4 mm. LENGTH AS REQUIRED
24 WASHER, SQUARE, CURVED 60x60x5 mm. HOLE ¢ 22 mm. -
AULUN :
25 WIRE, STEEL STRANDED, 50/7 SQ.MM.
26 CONNECTOR, PARALLEL GROOVED,BOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ.MM. 1 wwuroadiundmiduve s inindul:
LspadaTuIENLAYauAiy wisdunuiiiuatey
27 CONDUIT, PVC RIGID ¢ 20x400mm. UsrarFaATIADIN TS YR MM TINERY 7
(:>_ fensdunauldtuayyia
28 ROD, GROUND 60x60x5 mm. 2000 mm. LONG e
2 ."hvm.am\m'.mr\'hmwu ABRITRINAUY
®—' 2 BOLT, MACHINE, HEXAGON, M.16 x 550 MM 3. sturAnqluwuunniaudiusresluanuiisilivivdty
’ . ik | anwiistalauguiiviodlatuoynannanviingoarauy
4. founwsUidAuluusazuguindonauaivy
SHOP DRAWING AD4AIVANNUAAYANENTIINIATIINII D
FannaveayiRdounsiduruneasy
GROUND LEVEL GROUND LEVEL GROUND LEVEL M99 :
RYIG]
WUULARA :
sluuunasiindausiandadlyli
DRAW BY :
9 CHECK BY: DRAWING NO.
a Y o 1 W GL Y \'L 1 | a A
vinews  sansensiawUadliiy iduldanuuinsgiuvesnisinidiugiinim wie am. E-05
PRINTED DATE :




T T8 T

2/
U

sULuuMsAnfegUnIaidalauteSuns A

vingwe nsiamigUnsadatedilulumumasgiuvesnisiiiidugiinie

L= a <
FUNNABUNIA 210 cu. LEIULVAN
PUIR 0.6 x 0.6 x 0.6 LUAT

7.50

1.50

(&)

JUYENE LUUMANLESUIUIN

U. RB6@0.15

T 8-DB12

\_,, Fnineuimsduning
\%,

. \"\\)

i

unavendumaluladisonanadan
ERTEULNY

TAsans

.
nudiudaamiauladliiihuazfindagunial
Andia vl usageantuif

wminedemaluladsivuenadanu
Ineuaveunnu

o v
AnUNNDAINN

umiIvendewmaluladsvusnadany
INYUVRVBULNY

o.il89 2.99UUAYU

T e
Aranslaseaing [0 | aads

{{UsznouiniEn

D e
) ) o~
pdnn aan imlnasossf ¥
- a awnndou S
ANTGINILA |, CET| e

AU ;

3

. srurAnqluduun Yusrerluanuiiadalivivadfy
anwisiila

v fusninilAfuaynaninaniindoanuuy

Judpnaussuy
ENIIUNITATIRNIINAD

N399 :

WUULERS :

suuuunsdnian Aas. ARG 9 s

DRAW BY :

CHECK BY: DRAWING NO.

E-06

PRINTED DATE :




